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DMUTAKCHUANBHO-MNIAHAPHLIE YCUIUTENbHbIE TPAH3UCTOPI

JIMHEMHbIE 1 KNIOYEBbIE CXEMbI
annapaTypbl CNeunanbHOro HA3HAYeHUs.
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Metannocrexnanmsii kopnyc KT-2-7 (TO-39)

2T880A 278806 2T880B 2718800 271880/

100 - 80 - 50 - 100 - 80 -

MakcmmanbHo fonycTumoe
1. NOCTOSIHHOE HanpskeHne U
KonnekTop-6asa, B

MakcumanbHo fonycTuMmoe
2. NOCTOSIHHOE HanpskeHne U
KONNeKTop — aMuTTEp, B

100 = 80 = 50 - 100 = 80 =

Makc1MmanbHo JonycTUMoe
3. NMOCTOSIHHOE HanpsiXeHue U
3mMuTTEp - 6a3a, B

45 - 45 - 45 - 45 - 45 -

MakcrmManbHO AOMYCTUMbIV
MOCTOSIHHBLIN TOK KONNEKTOpa, A K'max

CTatnyecknin Ko3hbuumeHT

5. nepefayu Toka, h213 80 250 80 250 80 250 40 160 160 350
(Ugg=1B,15=1A)
HanpsikeHue HacbIWweHns

6. KONNeKTop-3mMuTTep, B U - 0,35 - 035 - 0,35 - 035 - 0,35
(Ig=TA/l5=0.2A)

fPaHmyHas 4acrora Ko puumenTa f 30 300 30 300 30 300 30 300 30 300
nepepayv Toka, My, p

MakcrmanbHO Aonyctnmas nocTo-
8. SHHaA paccevBaemast MOLLHOCTb PK R - 10 - 10 - 10 - 10 - 10
Konnektopa npu T, = +25°C, BT

Bo3MOoXKHa NocTaBka B 6eCKoprnycHOM UCMOHEHUW Pa3feieHHbIMU UK He pasfeNieHHbIMM Ha KpUCTanbl
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